

为多分房,儿子遭父亲“逼婚”

签下保证书,年底前领不回女朋友登记就走人

本报潍坊11月3日讯(记者 李涛)“年底前领不回女友登记就滚蛋!”为在拆迁安置时分多一套房,近日,一名潍坊青年遭父亲“逼婚”,甚至签下了“结婚保证书”。

11月3日中午,记者见到了26岁的当事人刘华晓(化名)。刘华晓说,他是潍坊高新区新城街道西鲍庄村人,该村目前正在拆迁,村民们都在准备登记分配安置房。

谈起拆迁分房,刘华晓脸上充满了无奈,为了能够在拆迁时分多一套房子,早在2008年,他就为此做出了一次让步。

最让小刘崩溃的是,父母每日都唠叨他的婚事。据介绍,村里分配安置房时,如果在拆迁前登记结婚就能多分60平方米,如果像小刘这样的独生子女只生一个孩子就能再分配90平方米。

小刘告诉记者,他2007年毕业后,与东营的一家电力公司签订了劳动合同,户口也随之转了过去,薪资不错,生活无忧。

2008年,传言老家要拆迁分房子,家人开始轮番劝说他回来。考虑到自己是独子,父母年龄也大了,小刘勉强同意了家人的要求。要想回迁户口,必须有失业证明,为此,2008年9月,小刘辞掉

工作,将户口迁回了老家西鲍庄村。

然而,回到老家后生活并没有预想中幸福。小刘说,2008年回到老家后,他一直没有找到理想的工作。现如今,他在一家商场做理货员,经常加班,靠提成过活的日子让他很压抑,连网店也没时间经营。

今年10月21日,小刘的堂弟喜添贵子,更是刺激了

小刘的父亲。喝完喜酒的刘父回家后就与老伴叨叨儿子结婚生子的事。“我已习惯了他们的唠叨,就没当回事。没想到我父亲一脚把房门踹开,进屋就骂我,嫌我不找女朋友、不结婚、不生孩子。”小刘说,他当时吓了一跳,禁不住与父亲顶了两句,两人因此发生了争执。最后父亲强迫小刘签下了保证书,“保证今年12月31日之前领回女朋友登记,否则

就滚蛋,爱去哪儿去哪儿。”

无奈之下,小刘想了个网络征婚的主意:“我在百度贴吧上发帖子寻找女友,把自己的真实情况都写上了,一点都不骗人。”不过到目前为止,小刘还没有找到理想的另一半。

随后,记者从西鲍庄村村委了解到,伴随着拆迁工作的进行,很多曾经外迁户口的村民又把户口迁了回来。“现在还没有相关的统计数据,反正能迁的都迁回来了,我们就是尽可能保证村民应有的待遇。”一名村委工作人员如是说。

延伸阅读

房子让他很纠结

小刘的网络征婚已经进行了一周,被问及有无应征者时,小刘嘿嘿笑了:“有很多关注者,不过真正交流的不多。有几个聊得挺好,但看了照片后有点失望,所以现在还在寻找中。”

为了多分一套房子就匆忙结婚,以后的生活会幸福吗?出现问题时会后悔吗?

刘华晓沉思了一会儿说,他现在很郁闷,但现实摆在面前,政策规定只有娶本地女孩才能立即分到房子,否则要等结婚登记三年后才行,到那时房子早就没有了。

“现在娶外地媳妇居然成了一种错误。”小刘说,一方面是安置房这块大“蛋糕”,一方面是结婚这样一辈子的大事,取舍真的很难。如今还要面对父母的“逼婚”,他自己也很矛盾,“我也不想将来后悔,所以一直在争取寻找最合意的另一半。”

离年底还有不到两个月的时间,小刘仍奋斗在寻找爱情的路上。或许,与他一样为房子而纠结的人大有人在。

聚焦

天下第一庄

11月2日,由中国新闻摄影学会、山东省新闻摄影学会和枣庄市人民政府举办的“聚焦天下第一庄——记者眼中的台儿庄古城”全国新闻摄影采访活动落下帷幕。

本次活动历时近半年,共有全国各大报社的50余名专业摄影记者参加了拍摄活动,共收到作品600幅,参评作品460余幅,在全国各类报刊发表30多个版面、200多幅照片,充分展示了台儿庄古城的历史文化和美丽胜景,记录了古城的重生历程,较好地宣传推介了台儿庄古城。

赵慧 高启民 雪岩 摄影报道



万名胎记学生救治开始

治疗费减免10%, 报名电话: 0531-68801207/68801208

胎记不但直接影响婚姻、升学、就业等实际问题,对于学生、青年人,更容易在成长过程中产生自卑或自闭的倾向,为关爱众多胎记患者健康成长,避免胎记带来严重影响,由山东省激光医学会主办,联合国内100余位皮肤激光医学领域著名专家,组成联合专家组,将在11月5日-14日,为万余名胎记患者提供最尖端的激光医学救治。

据了解,如此集中时段的大规模胎记救治活动在国内外尚属首次,其专家团队实力之强大,采用激光设备之尖端,堪称激光医学技术的最高成就,主办方表示,为保证胎记治疗效果,本次胎记学生救治行动,由中国胎记第一医院提供全程国际激光技术支持。

专家力量代表了国内最高水准

据了解,此次胎记救治行动中的百余位皮肤激光医学专家均来自国内一线大型医院,其中很多专家从八十年代初便着手研究胎记激光治疗新技术,医学理论及临床诊疗经验十分丰富,代表了国内皮肤激光医学的最高水准。

本次胎记学生救治行动的倡导者是山东省激光医学会常务副理事长杨立强教授,他是国内最早开展激光医学美容科研、教学和临床的著名专家之一,探索开创了激光在医疗美容领域的高

安全、高疗效的美容新途径,临床康复各类青胎记、红胎记、血管瘤患者8万余人,倡导成立“国际激光医学交流培训中心”,为全国各大医院培训激光专业人才数千人。

中国胎记名院提供全程国际激光技术支持

据本次行动主办方山东省激光医学会介绍,为保证胎记治疗效果,此次胎记救治行动将得到中国胎记第一医院国际激光技术全程支持。

据了解,中国胎记第一医院应用国际尖端激光技术在治疗青胎记、红胎记、血管瘤、雀斑等皮肤病变方面技术领先全国,实现了治疗胎

记全程无痛、不破皮、不出血、不留疤痕,20分钟一疗程随治随走,一次显效永不复发,20余年来,该院康复各种胎记患者已超过10万余人,受到胎记患者的一致信赖,成为全国胎记患者就医第一选择。

专家解析:不同胎记需不同激光治疗

中国胎记第一医院激光美容专家介绍,胎记可分为色素型和血管型两大类。常见的色素型胎记有太田痣、雀斑、咖啡牛奶斑等;常见的血管型胎记包括鲜红斑痣、血管瘤、红血丝等,不同的胎记治疗所应用的激光器是

不同的,波长755nm的调Q激光是治疗色素型胎记的最佳激光;波长585nm的脉冲染料激光和1064nm的长脉冲激光可以针对性对血管型胎记进行治疗。

此外,激光治疗胎记除选择合适的波长、脉宽、能量密度、脉冲持续时间;治疗时还要根据患者个体差异调节激光的能量密度、光斑大小等,使疗效达到最佳,家长带孩子就医时一定要选择正规权威的医学美容机构,报名电话:0531-68801207/0531-68801208

网上“偷菜”不如自己种菜

城里人下乡建“开心农场”

本报青岛11月3日讯(记者 赵波)城里人没有地不能种菜,如何实现真正的田园生活?3日,记者了解到,一些有创意的城里人将网络上的“开心农场”搬到现实生活中,与自己的亲戚朋友组成一个小圈子到农村包地种菜,真正过上了田园生活。

3日上午,记者采访中了解到,一位在市南区一家

餐饮店做会计的市民,自办了一个“开心农场”。

“农场主”名叫柳文倩,她想到网上有虚拟的菜园子,就考虑能不能从老家租个菜园子和朋友一起种菜。

“今年4月份,我有这个想法时,有12名好友愿意加入。”柳文倩告诉记者,当时她从即墨灵山镇泉上村租了4亩地,种植白菜、油菜、菠菜等时令蔬菜。没想到通

过朋友介绍,圈子里的人越来越多,如今达到20多家,租地面积也翻倍了。

柳文倩说,他们聘请当地老农管理菜园,由于菜地使用的全是有农家肥,不施农药,只求质量,所以蔬菜很健康。

柳文倩的同学杨梦也加入了现实版“开心农场”这个圈子。“我们这个圈子都是比较重视健康的人。”杨梦说,她在即墨的菜园里只有一分地,自己种地不仅可以享受田园乐趣,还可以吃上放心蔬菜。

“我们都是40岁左右的人,平时都上班,周末去管理菜园,加上人工费和每个周末去即墨运菜的路费,算起来我们种的菜一点也不便宜。”柳文倩说,她现在出租菜园是想让大家都能体验到这种快乐,还谈不上赢利。

左图:菜园租户正在柳文倩的“开心农场”内采摘蔬菜。

本报记者 赵波 摄



北京紫宝2010秋季艺术考级委员会

一秒钟折叠微型电动车